Comprobacion de un Optoacoplador midiendo Resistencia con un Polimetro Analégico y una Pila de 1,5V

INICIO

Medir el Fototransistor NPN
en Medicion de Resistencia
Muitiplicador alto (x10 o x100 o x1000)

¢ x100

Conecta la punta roja (+)
en Colector del Fototransistor NPN

Base no conectada. Y
la punta negra (-)

en Emisor del Fototransistor NPN
(respeta la polaridad)

mide baja

DCJt OR 6-TERMINAL DUAL-IN-LINE PACKAGE

(TOP VIEW)
ANODE |1 s [1BASE
CATHODE [] 2 5[] COLLECTOR
NC [] 3 4[] EMITTER
Resistencia con un Polimetro Analégico:
la punta roja (+) = OHMIOS o COMUN T4N35 only
la punta negra (-) = x10 o x100 o x1000 _ NC-Nointernal connection
schematic
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Colector = +
Emisor = -

No

¢Mide infinito
o

. muy alta?
Al no conectar la Pilade 1,5V

entre Anodo y Catodo del Diodo infrarrojo (IRED),

Patilias equivocadas (punta (+) en Base y punta (-) en Colector)

Patillas equivocadas (punta (+) en Anodo y punta (-) en Catodo)

Fototransistor NPN en cortocircuito (BC o CE o BEy BC)
Fototransistor NPN con fugas (perdidas)

Patillas equivocadas (punta (+) en Base y punta (-) en Emisor)

No estas midiendo en Medicion de Resistencia

mide infinito o muy alta si

entre Colector y Emisor del Fototransistor NPN. mide infinito o muy alta

Usar una pilade 1,5V

!

Conecta el (+) de la Pilade 1,5V
en Anodo del Diodo infrarrojo (IRED)

Anodo = +

y
el (-) delaPilade 1,5V
en Catodo del Diodo infrarrojo (IRED)

Catodo = -

(respeta la polaridad)

mide muy alta

¢Mide baja?

Al conectar la Pilade 1,5V
entre Anodo y Catodo del Diodo infrarrojo (IRED),
mide baja

entre Colector y Emisor del Fototransistor NPN. St | mide baja (Ej: 170)

Fototransistor NPN en circuito abierto (BC o BE o CE o BE y BC)

Patillas equivocadas (punta (+) en Emisor y punta (-) en Colector)
Patillas equivocadas (punta (-) en Base y punta (+) en Colector)

Fototransistor NPN en cortocircuito (BE)
Diodo infrarrojo (IRED) en cortocircuito (AK)
Diodo infrarrojo (IRED) en circuito abierto (AK)
Multiplicador bajo (x1)

No tocas las patillas de Colector y Emisor

Patillas equivocadas (punta (-) en Base y punta (+) en Emisor)
No has conectado la Pila de 1,5 V al Diodo infrarrojo (IRED)
Polaridad de la Pila de 1,5 V al reves (invertir las patillas)
Pila de 1,5 V descargada

Correcto

!

Desconecta el (+) de la Pilade 1,5V
del Anodo del Diodo infrarrojo (IRED)

y
el (-) de laPilade 1,5V
del Catodo del Diodo infrarrojo (IRED)

Notas:

Desconectar la Pila de 1,5 V para evitar que se caliente excesivamente el Diodo infrarrojo (IRED).

Fototransistor NPN con fugas (perdidas) = Excesiva corriente de fuga



